

10.10 2024 г.

Продолжается экскурсионная работа Музея Истории КемГМУ. *Цель экскурсии* – познакомить первокурсников с историей вуза и продолжить формирование позитивного отношения к будущей профессии, которая в будущем станет их призванием.



зр. 2439

Экскурсия в музей пополнила знания студентов об истории зарождения Кемеровского государственного медицинского университета, о героических подвигах преподавателей и медицинских работников КемГМИ в годы Великой Отечественной войны. Особый интерес у студентов вызвали книга памяти, альбомы с врачебными династиями КемГМУ.

15.10.2024 г.



гр. 2452

Ребята познакомились лишь только с некоторыми выдающимися специалистами, профессионалами своего врачебного дела, которые обогатили отечественную медицинскую науку и практику.

17. 10. 2024 г.



гр. 2432

Интересно было узнать, почему выбор пал именно на профессию – врача.

«Во время учебы в школе мне очень нравились естественные науки, в первую очередь, химия. В восьмом классе более подробно я стала изучать биологию, заинтересовала анатомия человека. После чего, я задумалась о поступлении в медицинский вуз. В десятом классе поняла, что более интересней мне будет учиться на стоматологическом факультете. Поскольку это сразу более узкая специализация и ее особенности анатомии были особо интересны мне.

Поступила в КемГМУ, с первых дней понравились профильные предметы, до сих пор с удовольствием занимаюсь». – поделилась студентка гр. 2432 Самбунова Валерия.

Студенты нашего образовательного учреждения, также вдохновились на дальнейшее обучение в Кемеровском государственном медицинском университете.

18.10.2024 г.



зр. 2492

21.10.2024 г.



зр. 2438

23.10.2024 г.



гр. 2441

Студенты первого курса продолжают знакомиться с биографией медицинского университета, где начало истории положено в 1955 году. Это было то время, когда правительство приняло постановление об организации в г. Кемерово медицинского вуза.

28.10.2024 г.



гр. 2481



Главная ценность музея – экспонаты. Каждый экспонат имеет свою интересную судьбу. Среди них ключ, который имеет свою историю. И конечно же заинтересовало наших студентов его появление в музее. Ребята узнали, что компанией «Промстрой» выполнялась работа по строительству данного объекта, а именно нового главного корпуса. При сдаче корпуса «Ключ» был подарен, как символ построенного здания, которого очень ждали сотрудники и студенты, он торжественно был вручен представителями «Промстрой» ректору института - Ткачеву Александру Дмитриевичу

В преддверии празднования 70-летия КемГМУ студенты знакомятся с историей своего вуза, где пройдет их учебный путь к освоению своей профессии.

Музей — машина времени, которая уносит посетителей сквозь вуаль вечности.